

STOPNjuje SE PROTITERORISTIČNA AKCIJA KARABINJERJEV
PONOVEN UDAREC NA PREVRATNIŠKO DEJAVNOST:
V MARKAH ARETRALI 5 DOMNEVNIH BRIGADISTOV

Italijanski interpol zahteval izročitev štirih teroristov, ki so jih aretirali v Touloune in Parizu - Še vedno neznan ime četrtega terorista iz Genova

ANCONA — Včeraj zjutraj so karabinjerji zadeli ponoven udarec rdečim brigadam. Tokrat je bil njihova tarča odbor rdečih brigad, ki je deloval v deželi Marche.

PRED SESTAVO VLADE KD - PSI - PRI
Pertini opozarja Cossigo na skrbno izbiro ministrov
Včeraj so se uradne delegacije pogajale o gospodarskem delu programa

PO PONOVI ZARTEVI O ODVZEMU POTNIH LISTOV
Osumljencem škandala SIR pretijo italijanski zapori
Sodnik Alibrandi izpustil na začasno svobodo enajst obožencev škandala Italcasse

Zdravstveno stanje predsednika Tita nespremenjeno
LJUBLJANA, BEOGRAD — Zdravniški koncilij je včeraj sporočil, da je zdravstveno stanje predsednika SFRJ Josipa Broza-Tita brez bistvenih sprememb glede na ponedeljek.

OSUMJENI NOGOMETAŠI ŠE V RIMSKIH ZAPORIH
RIM — Rimski preiskovalni sodnik dr. Ernesto Cudillo včeraj še ni obravnaval preden enajst nogometišev v predsednika Milana Colombo, ki so zaprti v rimskih zaporih zaradi nezakonitih nogometnih stavk.

OD BEOGRAJSKE DEKLARACIJE IZ LETA 1976 DO PODPISA SPORAZUMA EGS-JUGOSLAVIJA

RIM — Italijanski zunanji minister Attilio Ruffini bo odpotoval danes na enodnevi obisk v Beograd, kjer bo kot predsedujoči Evropske gospodarske skupnosti podpisal nedavno sklenjeni sporazum med Evropsko gospodarsko skupnostjo in Jugoslavijo.

OB OBLETNICI PROGLASITVE ISLAMSKE REPUBLIKE
GOVORA HOMEINIJA IN BANISADRA PONOVI ZAPLETLA IRANSKO KRIZO

Oba napovedujeta, da bodo ameriške talce osvobodili šele, ko bo šah ponovno v Iranu - V Washingtonu pa še vedno upajo, da dialoga niso pretrgali



Iranska kriza je skoraj vedno prisotna na vseh Carterjevih predvolilnih tiskovnih konferencah (AP)

Napad rdečih brigad na sedež KD v Milanu
MILAN — Štirje teroristi, trije moški in ženska so sinoči ob 22.15 vdrli v sedež kršćanske demokracije »Perazola« v Milanu in s strelji iz pištol ranili v noge štiri predstavnike KD, ki so bili v sedežu.









